

OBRAZAC

IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Starigrad
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi javnu raspravu	Općina Starigrad, Odsjek za opće i administrativne poslove
Cilj savjetovanja	<p>Sukladno članku 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN broj 25/13, 85/15) provedeno je javno savjetovanje o Nacrtu prijedloga Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Starigrad.</p> <p>Odluku donosi Općinski načelnik sukladno odredbama novog Zakona o udrugama (NN broj 74/14) i Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN broj 26/15) koje se na jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave primjenjuje na odgovarajući način.</p> <p>Pravilnik je temeljni provedbeni akt za financiranje udruga iz proračuna Općine Strigrad kojim se uređuju uvjeti i postupak odobravanja potpora iz sredstava proračuna Općine Starigrad za provedbu programa, projekata i aktivnosti koji su od interesa za opće dobro u Općini Starigrad. Iznosi financiranja bit će definirani kroz proračun Općine i programe javnih potreba.</p>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Da</p> <p>Nacrt je objavljen na internetskoj stranici Općine Starigrad www.opcina-starigrad.hr</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 21. srpnja do 20. kolovoza 2016.g.</p> <p>-</p>
Datum dokumenta	kolovoz 2016. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije dostavljeno nijedno očitovanje
Analiza dostavljenih primjedbi: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	<p>Nije bilo dostavljenih primjedbi</p> <p>-</p> <p>-</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?

Marija Jukić
dana 22. kolovoza 2016.g.